

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму «Початкова освіта. Інклюзивна освіта»
кафедри початкової освіти
Мелітопольського державного педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького

Питання фахової підготовки майбутніх вчителів початкової школи є важливим, особливо в умовах запровадження та розвитку інклюзивної освіти.

Реалізація освітньої програми «Початкова освіта. Інклюзивна освіта» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмових компетентностей зі спеціальності. Важливими загальними компетентностями здобувачів вищої освіти за рецензованою ОП є здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; здатність до продуктивного (абстрактного, образного, дискурсивного, креативного) мислення, аналізу та синтезу; здатність до самостійного пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел; здатність до оволодіння сучасними знаннями та застосування їх у практичних ситуаціях; здатність до співпраці і взаємодії в команді; здатність до організації проєктної діяльності та ін.

До безперечних переваг освітньої програми слід віднести розширення вибіркової компоненти ОП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи власну освітню траєкторію.

Перелік нормативних та вибірових навчальних дисциплін, вивчення яких передбачається освітньою програмою, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності у інклюзивному класі. Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам, які навчаються за освітньою програмою «Початкова освіта. Інклюзивна освіта» бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Освітня програма підготовки бакалаврів, яка розроблена кафедрою початкової освіти у Мелітопольському державному педагогічному

університеті імені Богдана Хмельницького, відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 013 Початкова освіта.

Завідувач кафедри педагогіки та
методик навчання
КЗВО «Хортицька національна
навчально-реабілітаційна академія»
Запорізької обласної ради
кандидат педагогічних наук, доцент



С.М.Лупінович

Підпис професора С.М.Лупінович завіряю
Начальник відділу кадрів
КЗВО «Хортицька національна
навчально-реабілітаційна академія»
Запорізької обласної ради



С.І. Гіряк